

SE

TEKNISKA DATA:

Material:	Polykarbonat
Strömförsörjning:	24 VDC / 230VAC
Spänningsområde:	9-60 VDC / 210-240VAC
Strömförbrukning:	30-290 mA
Blixtenergi:	0,5 - 2,0 Joule
Blixtfrekvens:	60/min
Kapslingsklass:	IP43 / IP65 (230VAC)
Med sockel:	IP65 (tillbehör)
(SOCK-H-R)	
Mått diameter x H:	93x75mm (103mm, med SOCK-H-R) 93x103mm (230V)
Omgivningstemp:	-10°C till +70°C
Färger: (lagervara)	Orange, Röd
(beställningsvara)	Vit, Blå, Grön
Vikt:	269 gram

GB

TECHNICAL DATA:

Material:	PC
Power supply:	24 VDC / 230VAC
Power range:	9 - 60 VDC / 210-240VAC
Power consumption:	30-290 mA
Flash energy:	0,5 - 2,0 Joule
Flash frequency:	60/min
Enclosure:	IP43 / (IP65 230V)
With socket:	IP65 (optional)
(SOCK-H-R)	
Dimensions:	93x75mm
Diameter x H:	(103mm, with SOCK-H-R) 93x103mm (230V)
Ambient temperature:	-10°C till +70°C
Colours: (in stock)	amber, red
(Optional)	white, blue, green
Weight:	269 gram

D

TECHNISCHE DATEN

Material:	PC
Stromversorgung:	24 V DC/230 V AC
Leistungsbereich:	9 bis 60 V DC/210 bis 240 V AC
Leistungsaufnahme:	30 bis 290 mA
Blinkenergie:	0,5 bis 2,0 Joule
Blinkfrequenz:	60/Min.
Gehäuse:	IP43/(IP65 230 V)
Mit Stecker:	IP65 (Zubehör)
(SOCK-H-R)	
Maße:	93 x 75 mm
Durchmesser x H:	(103 mm, mit SOCK-H-R) 93 x 103mm (230 V)
Umgebungstemperatur:	-10 °C bis +70 °C
Farben: (auf Lager)	bernsteinfarben, rot
(auf Bestellung)	weiß, blau, grün
Gewicht:	269 Gramm

ES

INFORMACIÓN TÉCNICA:

Material:	PC
Alimentación:	24 VCC / 230VCA
Rango de alimentación:	9 - 60 VCC / 210-240VCA
Consumo de energía:	30-290 mA
Energía del destello:	0,5 - 2,0 Julios
Frecuencia del destello:	60/min
Carcasa:	IP43 / (IP65 230V)
Con toma:	IP65 (opcional)
(SOCK-H-R)	
Dimensiones:	93x75mm
Diámetro x H:	(103mm, con SOCK-H-R) 93x103mm (230V)
Temperatura ambiente:	-10oC hasta +70oC
Colores: (en almacén)	ámbar, rojo
(Opcional)	blanco, azul, verde
Peso:	269 gramos

FR

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Matériau :	PC
Alimentation électrique :	24 V c.c. / 230 V c.a.
Gamme de tensions :	9-60 V c.c. / 210-240 V c.a.
Consommation électrique :	30-290 mA
Puissance d'éclair :	0,5 - 2,0 J
Fréquence d'éclair :	60/min
Protection :	IP43 / (IP65 230 V)
Avec emboîture :	IP65 (option)
(SOCK-H-R)	
Dimensions :	93 x 75 mm
Diamètre x H :	(103 mm, avec SOCK-H-R) 93 x 103 mm (230 V)
Température ambiante :	-10° C à +70° C
Couleurs : (de stock)	Ambre, rouge
(Option)	Blanc, bleu, vert
Poids :	269 g